



Kukovecz Ákos kutatócsoport-vezető részére

Szegedi Tudományegyetem Természettudományi és Informatikai Kar
MTA-SZTE Lendület Pórusos Nanokompozitok Kutatócsoport

Szeged

Tisztelt Lendület Kutatócsoport-vezető!

A Lendület program hosszú távú fenntarthatósága és a kiválósági alapelvek folyamatos és következetes érvényesítése céljából bevezetett beszámolási rendben elvégezték a 2012-ben indult Lendület kutatócsoportja záróbeszámolójának értékelését. A záróbeszámolót három anonim bíráló véleményezte, majd az AKT tudományterületi szakbizottsága – a beszámolók és a vélemények alapján – javaslatot tett a kutatócsoport ötéves tevékenységének minősítésére.

A Lendület kiválósági pályázati modellben a kiemelkedő kutatócsoportok számára kizárólag teljesítményük és eredményességük teremthet hosszú távú kilátásokat: „kiváló” minősítést csak olyan kutatócsoport kaphat, amelynek teljesítménye magasan kiemelkedik az MTA kutatóhálózati átlagból, és amelynek eredményeit mind az anonim bírálók többsége, mind a szakbizottság kiválóra értékelte. „Jó” minősítést olyan kutatócsoport kaphat, amelynek eredményei eléri a Lendület-kutatócsoportoktól elvárható (az MTA kutatóhálózati átlagból kiemelkedő) szintet. Az elmúlt négy és fél év során az akadémiai átlagnak megfelelő szinten teljesítő kutatócsoport a Lendület program szempontjából „megfelelő”-nek számít. Az akadémiai kutatóhálózat teljesítményátlaga alatti Lendület-kutatócsoportnak a „nem eredményes” minősítéssel kell szembenéznie.

Az *MTA-SZTE Lendület Pórusos Nanokompozitok Kutatócsoport* tevékenységét a bírálók véleményeit alapul véve a szakbizottság gondosan – a Lendület-kutatócsoportoktól elméletileg elvárható szinthez mérve – értékelte.

A záróbeszámoló, az értékelések és a szakbizottság javaslatát egyaránt mérlegelve az *MTA-SZTE Lendület Pórusos Nanokompozitok Kutatócsoport* munkáját „kiváló” színvonalúnak értékelem.

Kutatómunkájához további sok sikert kívánok!

Budapest, 2017. június „27”

Üdvözlettel:


Lovász László

